
  Immer 2 Kärtchen gehören zusammen! Ordne zu! 

24 – 3 – 3 – 3 – 3 – 3 – 3 – 3 – 3 = 0 24 : 3 = 8 
40 – 8 – 8 – 8 – 8 – 8 = 0 40 : 8 = 5 

18 – 6 – 6 – 6 = 0 18 : 6 = 3 
81 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9 – 9  = 0 81 : 9 = 9 

35 – 5 – 5 – 5 – 5 – 5 – 5 – 5 = 0 35 : 5 = 7 
16 – 4 – 4 – 4 – 4 = 0 16 : 4 = 4 

20 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 = 0 20 : 2 = 10 
42 – 7 – 7 – 7 – 7 – 7 – 7 = 0 42 : 7 = 6 

  
Aufgaben ausschneiden, Kinder nach Intuition zuordnen 

lassen, dann verbalisieren! 


